
27/12/2016 SALI  26.YARIŞ GÜNÜ RAPORUDiyarbakır

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  3 ARTUNYILDIZI RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

KAMURAN DOĞANER

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 6  7 DENİZCİKIZI BULUNAMADIĞINDANABDİ BAĞ SALİH AKYAVUZ



4 numaraya kayıtlı TEKFORDUNGÜLÜ isimli atın binicisine at sahibi adına tescil edilmemiş forma giydirmesinden dolayı, antrenör 

Gökhan BALTA’ya konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması yeterli bulunmadığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123/2 Maddesi gereği;  ihtar ve 311 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

Koşuyu 5. olarak bitiren 1 numaralı KAZANOĞLU isimli atın antrenörü Gökhan BALTA 2. gelen 5 Numaralı HABERBEYİ isimli 

atın kendi atına son düzlükte faul yaptığı gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto 

kabul edilerek koşuda sıralama 4-5-8-7-1 iken, 4-8-7-1-5 şeklinde değiştirilmiştir. 

5 Numaralı HABERBEYİ isimli atın binicisi Mazlum Pir DEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirip rakibinin aksiyonunu 

bozmak ve derece değişikliğine neden olduğu için, konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yeterli bulunmadığından, 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan Yönetmeliğinin 122/7 maddesi gereği, 15 (onbeş) gün süreyle sanat icrasından men ve 311 TL para cezası verilmiştir.

3 numaralı YOLDAŞIM isimli at, start makinesinden çıkmamış ve koşmamıştır. Antrenör Rüzgar AKAN konuyla ilgili olarak 

savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yeterli bulunmadığından 

atını yeterince eğitemediğinden dolayı savunması alınarak; 6132 sayılı At Yarışları Kanununa bağlı olarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliği Madde 117/a,b-1 bendleri gereği İhtar ve 311 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

6 numaralı MAGNETO adlı atın binicisi Halil PARILDAR, son düzlükte fazla kamçı (11) kullanmıştır. Konuyla ilgili olarak savunma 

istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yeterli bulunmadığından,  6132 sayılı 

At Yarışları Kanununa bağlı olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği; ihtar, 311 TL para cezası ve yedi (7) 

gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icra etmekten yasaklama cezası verilmiştir

KOŞU NO:  4
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